

Заповедными тропами вместе с государственными инспекторами прошли красноярские тележурналисты



Как устроена жизнь в заповедниках? В чем заключается работа инспекторов, и какие природные объекты сохраняются на территории Красноярского края? – ответы на эти вопросы приехала искать в заповедник «Центральносибирский» съемочная группа телеканала «Енисей».

За пять дней пребывания на территории заповедника журналист Татьяна Каминская и оператор Алексей Гусев побывали на пяти реках: Подкаменная Тунгуска, Столбовая, Биракчана, Талимакит и Енисей. Увидели водопады посреди бесконечной сибирской тайги, плачущую скалу, Суломайские столбы и многое другое.

Съемочная группа полностью погрузилась и в рабочую жизнь государственных инспекторов, проведя несколько суток на разных кордонах.

Отснятые материалы станут основой для документального фильма, приуроченного к Году экологии, а также Году особо охраняемых природных территорий. Фильм будет показан во второй половине сентября на телеканале «Енисей».

Юля КОМИССАРЕНКО,

методист, пресс-секретарь заповедника «Центральносибирский»